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ȊNṬELEGȊND ȘI ONORȊND CINE SUNTEM 
 

Definirea geneticȃ a barbatului și a femei 
 

Nu există o confuzie valabilă în ceea ce privește bărbatul și femeia, 

deoarece sunt genetici și sunt exprimate ȋn ființele umane ca 

caracteristici fiziologice specifice. Scopul bărbatului și al femeii este la 

fel de simplu: procrearea prin reproducere sexuală 
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Atașament non-corporeal și sexualitatea 

 

Cauza a ceea ce este etichetat în prezent orientare sexuală și 

transgenderism a fost ascunsă, în ciuda identificării sale cu decenii în 

urmă de către psihologi și cu secole în urmă de către grupurile indigene 

care se refereau la cei care manifestă tendințe non-heterosexuale drept 

„două spirite”. Viețile trecute și traumele lor pot complica, de asemenea, 

experiența cuiva a genului, dar aici vom căuta să-i înțelegem pe cei care 

au un atașament non-corporeal - o energie nevăzută care trăiește indirect 

prin gazda corporală. Când această ființă este de sex opus, gazda poate fi 

atrasă de membrii propriului sex și/sau poate experimenta în alt mod un 

sentiment de a nu se potrivi în propriul lor corp masculin sau feminin.  

La începutul secolului XX, deposedarea a fost tratamentul folosit cu 

succes de mulți psihologi care și-au eliberat pacienții de influența 

entităților parazitare, indiferent dacă această influență era exprimată ca 

preferință sexuală, dependență, violență sau alte trăsături. Cu toate 

acestea, industria farmaceutică a promovat medicamentele ca tratament 

primar pentru toate bolile, instituția medicală cooptată adoptând 

chirurgia și alte tratamente invazive ca singure alternative. Un fapt 

suprimat de ceva timp este că multe ființe umane s-au legat, fără să știe, 

de ființe fără corp - ființe care tânjesc după existența fizică și care se 

atașează de cei neprudenți pentru a sifona energia și, prin urmare, a 

experimenta plăcerile fizicității. Oricine suspectează că ar putea avea un 

astfel de "parazit" poate refuza consimțământul de a fi atașat de orice 

entitate non-corporeală.  
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În cuvintele unui copil care a suferit o astfel de invazie: „Te iubesc, dar 

trebuie să pleci acum”. Copilul a repetat acea mantra ȋn fiecare seară și, 

datorită Legii Universale a liberului arbitru, entitatea a fost nevoită să 

plece. 

Entitățile non-corporele încearcă să folosească frica sau stimulentele sau 

șmecheria pentru a păstra sau reînnoi conexiunea cu gazda, inclusiv prin 

vise, dar trebuie să se supună dacă gazda sau potențiala gazdă continuă 

să refuze consimțământul. Rețineți că oamenii vii, corporali, îi pot lega 

și pe alții, devenind efectiv vampiri energetici, fie la nivel astral în vise, 

fie la nivel inconștient, adesea prin „apăsarea butoanelor” de vinovăție 

sau rușine, frică sau furie în interacțiunea trezită. Indiferent de forma pe 

care o poate lua recoltarea energiei parazitare, ființele umane au 

întotdeauna controlul și puterea supremă prin negarea consimțământului. 

Prevenirea se realizează prin învățarea să-și protejeze câmpul energetic 

și prin abordarea traumelor și a altor slăbiciuni care afectează câmpul 

psi. 
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Definire energiei masculinǎ și femininǎ 
 

Bărbații și femeile nu sunt la fel în ceea ce privește caracteristicile lor 

fizice, emoționale și mentale și nici în rolurile lor respective în 

procreare, dar sunt membri la fel de valoroși ai rasei umane. Deși 

diferite culturi și-au impus roluri și au caracteristici desemnate pe care le 

definesc drept masculin și feminin, constrângând bărbații și femeile să se 

adapteze așteptărilor culturale de comportament pentru a se potrivi în 

societate și, de asemenea, scuzând devalorizarea femeilor în special, 

masculinitatea și feminitatea sunt definite mai precis ca calităţi ale 

energiei. 

În realitate, toți bărbații și femelele umane au în ei ambele forme de 

energie - cea masculină și cea feminină. Diferența este doar o chestiune 

de proporție relativă, iar această proporție este unică pentru fiecare 

individ. Astfel, nu numai că bărbații tind să aibă un procent mai mare de 

energie masculină, iar femeile un procent mai mare de energie feminină, 

dar bărbații individuali pot avea o pondere mai mare de energie 

masculină decât alții, iar femeile individuale pot avea o cantitate mai 

mare de energie feminină decât altele. 
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Nu există o cantitate sau o proporție corectă sau greșită de energie 

sexuală ca calitate izolată. Echilibrul nu este cantitatea de energii 

masculine sau feminine, ci adevărata acceptare în fiecare individ a 

trăsăturilor sale naturale. Pentru a parafraza o replică dintr-un film, 

„Sursa iubește varietatea infinită”. Acestea fiind spuse, în timp ce fiecare 

trebuie să recunoaștem și să onorăm variațiile dintre noi, scopul 

dezvoltării sufletului este să atingem și să integrăm la 45/55 echilibrul 

tuturor energiilor din pachetul suflet/spirit pentru a include echilibrul 

dintre masculin și feminin din noi. Ca înăuntru, așa și înafară: Acest 

lucru este valabil și pentru orice pereche de energii masculine și 

feminine combinate și întruchipate în doi oameni în uniune sacră cu 

Sursa. 
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TRĂSĂTURI ALE ENERGIILOR SACRE 
 

Divinul Masculin și Divinul Feminin nu sunt ceva ce devenim; sunt ceva 

ce suntem noi. Acceptând, îmbrățișând și integrând aceste calități, ne 

permitem să fim adevăratele versiuni ale noastre. 

  



Energia Masculinǎ divinǎ sacrǎ & Energia Femininǎ divinǎ sacrǎ 

 

 

7 

 

Energia Masculinǎ divinǎ 
 

Cele mai comune trăsături ale masculinului sunt protectorul și 

războinicul.  

Omul Divin Masculin este gardianul familiei, tribului, grupului sau 

poporului. Ca protector și războinic, el trebuie să dea dovadă de curaj și 

să fie neînfricat în urmărirea chemării sale și a statutului de protector.  

El stă în putere – nu putere exterioară, ci putere și fortitudine interioară. 

Învață să-și înțeleagă puterea și se străduiește să nu o abuzeze niciodată. 

El aduce calm, armonie și pace în fiecare situație cu care se confruntă, 

cu determinarea interioară aprigă de a proteja cu orice preț. El se ocupă 

de toate tipurile de conflicte într-un mod echilibrat și nu manifestă furie 

sau slăbiciune. El caută să rezolve problemele, preocupările și 

conflictele, nu să le escaladeze. 

El îi învață pe ceilalți bărbați care nu sunt încă pregătiți pentru 

responsabilități complete cum să fie, cum să acționeze și cum să se 

angajeze, dând exemplu.  

El este farul de încredere pentru cei pe care este desemnat să îi protejeze. 

El devine un stâlp al familiei, al tribului, al grupului sau al oamenilor 

prin îngrijirea, hrănirea și sprijinirea tuturor celor din jur. El aduce 

tuturor încredere și garanție. 

Se comportă cu cel mai mare respect și arată onoare tuturor celor din 

jurul său și tuturor celor care își pun încrederea și credința în el. 
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El acționează în orice moment cu decență, curtoazie comună și 

integritate. El vorbește și operează în adevăr și onestitate în orice 

moment. 

El acționează cu un scop, dă dovadă de putere, este responsabil și 

demonstrează bune calități de conducere. El conduce nu cu o mână de 

fier, ci cu calm, transparență și manieră sigură și în cooperare cu toți. El 

acționează cu bunătate, considerație și dragoste. 

El recunoaște, protejează și onorează aspectul divin al femininului, 

pentru ca ei să se completeze și să se îmbrățișeze unul pe altul ca egali. 
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Energia Femininǎ divinǎ 
 

La fel ca omologul ei masculin, Divinul Feminin vine în toate mărimile, 

formele și culorile. 

Ea este întreagă, perfectă, frumoasă, veselă, fericită, armonioasă, bună, 

inspiratoare, încrezătoare, aventuroasă, distractivă și îngrijitoare. 

Ea este o creatoare, un lider în sine, egală și plină de înțelepciune. Este 

elegantă și grațioasă, cu un strop de sălbăticie și poate fi un băiețel în 

momente de fantezie. 

Ea este una cu Iubirea Divină, care este Unitatea tuturor. 

Ea începe ca fetița cu farmec și inocență și curiozitate pentru viața în 

jurul ei, fiind plină de bucurie și mirare. Râsul ei se prelinge pe cărări în 

timp ce intră dansînd în lumea magică a vieții. 

Ea abordează adolescența cu demnitate și își prețuiește corpul în 

creștere. Ea își descoperă talentele unice cu dragoste și grijă care aduce 

multă bucurie în inima ei. Ea învață despre Mintea ei Divină și Unitatea 

cu totul. Ea rămâne veselă și plină de viață în această nouă experiență a 

exsitenței. 

Ca tânără, ea învață că corpul ei este un templu care trebuie prețuit și 

respectat la toate nivelurile. Când intră într-o cameră, ea strălucește cu o 

eleganță  și o grație deosebită care toți o simt. Ea atinge noi culmi ale 

inspirației în harmonie cu Unitatea tuturor, creativitatea și existența ei 

fiind acum la un nivel mai înalt de maturitate.   
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Nu mai este acceptabil ca o femeie să se căsătorească sau să dea naștere 

la copii doar pentru că asta trebuie să facă. Nu, Femininul Divin îi 

urmărește fericirea, bucuria ei, ceea ce îi face inima să murmure de 

încântare și să danseze cu vitalitate. Noile aventuri sunt calea de urmat 

către autodescoperirea la fiecare nivel. 

Nu mai este nevoie să aibă mulți parteneri pentru a-și găsi singura iubire 

adevărată, ea onorează Divinul Masculin și știe că partenerul ei de 

dragoste se va potrivi cu frecvența ei într-o conexiune specială cu 

puritatea Iubirii Divine în punctele inimii lor. Cei doi uniți devin 

Unitatea cu totul - și cum inimile lor bat în ritmul bucuriei, fericirii și 

Iubirii Divine! Căutând să iubească, să inspire, să hrănească, să 

îngrijească, să facă dragoste din puritate și noi aventuri, să 

experimenteze plinătatea totală a vieții și bucuria împreună în unitate și 

respect unul față de celălalt și creativitate la un nivel cu totul nou, ei 

experimentează ființa iubirii pure.  

Pe măsură ce atinge nivelul de maturitate al Femininului Divin, ea 

rămâne tânără la suflet și plină de viață, continuând să exploreze și mai 

multe minuni ale vieții la un alt nivel de creativitate. Experiențele de 

viață nu se termină și nu stagnează. Există posibilități nesfârșite de a 

deveni, de a te bucura și de a experimenta plinătatea vieții la fiecare 

nivel al ființei cu Unitatea tuturor și cu partenerul ei de iubire.  

Când sosesc vremurile pentru a pune capăt acestui joc al vieții, ea își 

lasă cu grație și bucurie zâmbetul în urmă și se întoarce acasă, de unde a 

venit înainte de a decide să vină pe planeta Pământ pentru a experimenta 

plăcerea absolută de a fi om.  
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SCOPUL CȂLȂTORIEI 
 

Misiunea Divinului Masculin și Divinului Feminin este de a armoniza și 

schimba frecvența vibrațională a acestei planete. Este o unire ca una în 

viața fizică de pe Pământ, o călătorie în care să emanați Iubire 

necondiționată și Creativitate Divină prin procesul de unificare și 

întinerire.  

Scopul unirii în fizic este de a aduce pe Pământ frecvența superioară a 

Iubirii Divine în această perioadă a marii schimbări de frecvență și a 

posibilității Ascensiunii. În emanarea Iubirii Divine, unirea frecvențelor 

Divine Masculin și Divine Feminine stabilește, de asemenea, o nouă 

modalitate pentru HU-mans (om Universal Superior) de a se alătura în 

uniuni sacre cu sufletul pereche. Aceasta este o cale dincolo de șablonul 

de relație tridimensională bazată pe frică de conflict, control și separare 

care se manifestă în relații codependente. Uniunea sacră dintre Divinul 

Masculin și Divinul Feminin este un parteneriat într-un flux armonic pur 

al Iubirii necondiționate. Este o frecvență pe o dimensiune superioară 

care este ancorată aici. 

Uniunea dintre Divinul Masculin și Divinul Feminin este despre 

libertatea iubirii și a încrederii, dezvoltarea înțelegerii care depășește 

așteptările condiționate. Este o cale divină necondiționată către o nouă 

armonie pură și creativitate. Rețineți că este o cale, o călătorie, nu ceva 

care vă permite să evitați un rezultat neplăcut al acțiunilor dvs.  
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Nu există o ierarhie în acest sistem adevărat. Totul este egal, totul în 

echilibru, totul în armonie și armonic. Așadar, împreună devenim 

farurile luminoase care am fost întotdeauna menite să fim. 
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